

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

CENTRO DE HUMANIDADES

RETIFICAÇÃO 2

No Edital nº 8, de 22.06.2021, publicado no Diário Oficial de 28.06.2021, seção 3, página 83, onde se lê: "" Titulação Mínima Exigida: Mestrado em Artes Visuais ou Design ou Arquitetura, com graduação em Arte e Mídia ou Artes Visuais ou Filosofia ou Design ou Arquitetura."; leia-se:" Titulação Mínima Exigida: Mestrado em Artes Visuais ou Design ou Arquitetura, ou Filosofia com graduação em Arte e Mídia ou Artes Visuais ou Filosofia ou Design ou Arquitetura. "